

# 国外旅游病重,家人当天拿护照

## 新政25天,济南出入境已开辟40余次绿色通道

本报5月25日讯(记者 杜洪雷) 丈夫在越南旅游期间突发脑溢血,妻子吴女士等家人急需办理出入境证件;还有两天就要参加香港的一次考试,结果小伙子在广州机场把出入境证件丢了。自5月1日实施“只跑一次”新政以来,济南市公安局出入境管理局已经为符合条件需紧急办理出入境证件的群众开辟40余次绿色通道,切实解决他们面临的难题。

5月10日上午,济南市公安局出入境管理局服务大厅跑来一位神色慌张的女士。该女士找到大厅的引导员,拽着引导员的手称自己需要紧急办理护照,家里有人在国外生重病了。引导员先是安慰该女士稳定情绪,向其详细了解情况。原来该女士姓吴,其丈夫此前出国到越南旅游,结果在越南突发脑溢血住院。

事情传到国内,这下可把吴女士急坏了,需要立即赶到越南照顾生病的丈夫。可是,吴女士并没有办理护照,而且她听说办护照需要一定的时间,只好向服务大厅的民警求助。民警随后通过吴女士的微信联系到旅行社的工作人员,让其通过微信把吴女士丈夫的住院证明传过来,即将材料打印出来。

“我们把吴女士的情况说明和相关的资料立即传到省公安厅出入境管理局,立即为吴女士办理护照。”受理科民警称,他们开启绿色通道按照特急情形来



民警正在给市民受理出入境证件。 本报记者 杜洪雷 摄

为吴女士办理护照,当天下午就帮助吴女士拿到护照,让其尽快赶到越南照顾病重的丈夫。

5月4日中午,原本要到香港参加考试的小姜只能紧急从广州机场返回济南,因为他刚到广州机场,其往来香港通行证就被偷走了,可是5月7日就要考试。回到济南,小姜在父母的陪同下来到出入境服务大厅,找到受理科的民警,向其讲述自己的遭遇。

“这属于证件遗失的情况,小姜的时间非常紧,我们立即启动特急办理方案,向省厅出入境管理局领导汇报情况,并在4日下午为小姜办理出往来香港通行证。”民警称,小姜拿着证件又返回广州,终于赶上周一的考试。

从5月1日开始,国家移民

管理局在全国实行办理护照等出入境证件“只跑一次”制度,集中推出多项便民新政,其中增加绿色通道办证事项。因奔丧、治疗紧急重症、探望危重病人、处理境外突发事件、紧急出国出境参加会议和谈判、签订合同以及出国留学报到时间临近、行前证件遗失损毁等等紧急事由,申办出入境证件的,经出示相应事由材料后,出入境管理部门提供加急办证服务。

“对于确实遭遇紧急事项的群众,在提供相关证明材料之后,我们会对其进行审核并且进行衡量,按照事情的缓急确定是否开启绿色通道办理出入境证件。”出入境管理局相关负责人表示,“绿色通道”办理时限为2个工作日,情况特别紧急的,当日办结。

### 济阳通报2起腐败和作风典型问题

## 公款买卡自己花 被党内严重警告

本报5月25日讯(记者 刘雅菲) 25日,记者从济南市纪委监委网站获悉,济阳县纪委近期通报了2起群众身边腐败和作风典型问题,涉及公款用于个人消费、失职失责等方面。

本次通报了济阳县科技局办公室机关工勤人员王怀庆用公款购买购物卡用于个人消费问题。2015年2月至2016年7月,王怀庆利用为单位购买办公用品的便利条件,以购买音像制品和计算机耗材的名义,用公款从济阳县统一银座超市购买购物卡用于个人日常生活开支,购物卡金额共计6730元。2018年2月,王怀庆受到党内严重警告处分,违纪所得被追缴。

因失职失责导致执法不公问题,济阳县公安局交通警察大队五中队原中

队长孟凡河被通报。2016年10月至2017年10月,济阳县公安局交警大队五中队在查处酒驾案件中,存在执法主体不合法和执法程序不规范的问题。孟凡河对队伍疏于管理,监督检查不力,没有正确履行职责,并造成了一定的社会影响,有玩忽职守的行为。2018年2月,孟凡河受到行政记大过处分,并被调整岗位。

通报要求济阳全县各级党组织必须提高政治站位,把思想和行动统一到党的十九大精神和党中央决策部署上来。全县纪检监察组织盯紧各类“微腐败”,管住所有公权力,对损害群众利益问题寸步不让、一查到底。对主体责任、监督责任和职能部门监管职责不落实到位,造成严重后果的,严肃问责,决不手软。

### 严重违纪违法涉嫌职务犯罪

## 济南市政协原秘书长江林被双开

本报5月25日讯(记者

刘雅菲) 25日,记者从济南市纪委监委网站获悉,日前中共济南市委、济南市监委对济南市政协原党组成员、秘书长江林严重违纪违法涉嫌职务犯罪问题进行纪律审查和监察调查。

经查,江林在担任原章丘市委副书记、代市长、市长、市委书记期间,违反中央八项规定精神,外出公务考察多次违规乘坐头等舱;违反组织纪律,在职务调整、晋升方面为他人谋取利益并收受财物;违反廉洁纪律,收受礼品、礼金、消费卡;违反工作纪律,履行全面从严治党主体责任不力;利用职务便利为他人和相

关企业谋取利益并收受财物涉嫌受贿犯罪。

通报指出,江林身为党员领导干部,丧失理想信念和党性原则,私欲膨胀,严重违反党的纪律和国家法律法规规定,并涉嫌犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质恶劣,情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经中共济南市委常委会会议、济南市监委委务会议研究并报济南市委批准,决定给予江林开除党籍、开除公职处分,收缴其违纪所得,将其涉嫌犯罪问题及所涉款物移送检察机关依法处理。

## 房泽秋志愿服务团与泉城义工牵手

本报5月25日讯(记者 刘飞跃) 5月25日,济南市房泽秋志愿服务团组建暨与泉城义工融合发展启动仪式在历下区文化广场举行。

泉城义工和房泽秋志愿服务团队一起,率先在历下区组织开展系列志愿服务活动,在全市营造更加浓厚的志愿服务工作氛围。启动仪式结束后,历下区将在全区13个街道、88个社区建立起房泽秋志愿服务团队,并坚持定期开展志愿服务活动。

当天,300余名泉城义工及房泽秋志愿服务团队的志愿者们兵分四路,在历下文化广场、燕山小区广场、佛山苑社区广场、泉城路街道慈善广场开展医疗保健、法律咨询、心理咨询、义务理发等服务。

## 济阳贫困村种中草药治“穷”

本报5月25日讯(记者 刘慧 通讯员 张朋 张丽) 济阳县孙耿街道西郎村是贫困村,以前村民靠天吃饭,只种小麦玉米,年收入每亩地也就两三千。2017年,西郎村流转土地200余亩,引进了中草药项目,成立育苗基地和种植基地,主要种植丹参、荆芥、黄芩三种中草药。

“像丹参,市场需求量大,种植成本低,管理简单,亩产量可达3500-4000斤,按照市场价鲜丹参每斤1.6-2元计算,每亩收入将达到5600-8000元,村民每亩地可实现增收3600-6000元。村民不仅收入提高了,还能实现家门口致富。”西郎村第一书记冯书记说。

西郎村将流转更多土地进行中草药种植,扩大种植范围,采用统一育苗,统一栽种,统一销售的管理模式,让更多的群众参与进来,加入到增收致富的队伍中。

本广告仅作参考,不构成正式合同要约,最终以政府相关部门批准文件中所载内容为准。

【大众报业公信媒体,搭建公平交易平台】

# 安心选好房 就上大众家园网

新房买卖 二手房交易 房屋租赁 金融服务

网站二维码

六大优势

- 真实房源
- 海量选择
- 线上咨询
- 线下实勘
- 楼市资讯
- 精准权威
- 金融代办
- 专业安全
- 交易透明
- 价格实在
- 待宾如亲
- 接受投诉

www.dzjyhomes.com